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НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ ЗДОБУВАЧІВ У ЗВО УКРАЇНИ І
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Тема  дослідження  –  порівняльний  аналіз  навчання  іноземних

здобувачів  у  закладах  вищої  освіти  України  та  Болгарії:  Київському

національному  університеті  технологій  та  дизайну  (КНУТД)  й

Пловдивському  університеті  «Паїсій  Хилендарський»  (ПУПХ).  Для

зіставлення було обрано по одній запропонованій кожним університетом

освітній  програмі  в  галузі  педагогіки,  за  якими  студенти-іноземці

навчаються зараз  чи потенційно зможуть навчатись  у  майбутньому.  Ми

зосередили увагу на деяких важливих для студентів-іноземців аспектах, як-

от: якість освіти, доступність програм, вартість навчання, надання місця в

гуртожитку, можливість працювати під час навчання, а також культурні

аспекти і ступінь інтеграції іноземних студентів у місцеве середовище.

Колектив  науково-педагогічних  працівників  кафедри  філології  та

перекладу  КНУТД  розробив  освітньо-професійну  програму  підготовки

бакалаврів «Українська мова і література та англійські філологічні студії».

Випускники  цієї  освітньої  програми  зможуть  працювати  вчителями

української мови і літератури, української мови як іноземної, англійської

мови і зарубіжної літератури. Обсяг програми 240 кредитів ECTS, а термін

навчання – 8 семестрів (3 роки 10 місяців). Навчання іноземних здобувачів

вищої  освіти  в  Україні  здійснюється  за  акредитованими  освітніми

програмами. Розглядана програма започаткована у 2023 році, тому після

проходження  процедури  акредитації  у  Національному  агентстві  із

забезпечення  якості  вищої  освіти у  2026 році  КНУТД зможе  оголосити

набір на неї і для абітурієнтів-іноземців. З одного боку, зацікавленість до

української  мови у  світі  сьогодні  стрімко зростає,  з  іншого – здобувачі
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традиційно  воліють  фахово  опановувати  англійську  мову  як  засіб

міжкультурного  спілкування,  а  отже,  можна  прогнозувати  попит  на  цю

освітню програму серед іноземних студентів.

Компоненти освітньої програми та організація навчального процесу

побудовані  так  що  після  закінчення  курсу  навчання  випускник  стане

висококваліфікованим  конкурентоспроможним  фахівцем,  який  володіє

глибокими загальними знаннями та фундаментальною теоретичною базою

з фахових дисциплін, практичними уміннями та навичками застосування

новітніх методів педагогічних та філологічних наук і технологій навчання

та  здатний  до  професійного  самовдосконалення,  творчої  педагогічної

діяльності в сучасних закладах загальної середньої освіти й безперервної

самоосвіти [3].

Педагогічний  факультет  ПУПХ  пропонує  своїм  здобувачам

бакалаврську  програму  «Педагогіка  початкової  школи  та  іноземна  мова

(англійська)».  Студенти  навчаються  8  семестрів  (4  роки),  випускники

зможуть працювати на посадах учителя початкових класів з усіх предметів

і  вчителя  іноземної  мови  в  початкових  класах.  Розробники  програми

очікують,  що  завдяки  поглибленій  загальноосвітній,  іноземній  мовній,

психолого-педагогічній  і  методичній  підготовці студенти  будуть

підготовлені  до  здійснення  науково-методичної  та  організаційно-

управлінської діяльності в системі освіти, а також у закладах з навчально-

виховними функціями [2].

КНУТД – авторитетний і  конкурентоспроможний в  Україні  і  світі

університет  зі  сталими  традиціями.  КНУТД  заснований  у  1930  році,  а

сьогодні  є  сучасним  багатопрофільним  інноваційним  навчально-науково

комплексом. У  ЗВО  навчаються  українці  та  понад  1500  іноземних

громадян  з  більш  як  20  країн  світу.  Іноземні  студенти  навчаються

українською мовою, а перед вступом на перший курс мають змогу пройти

курс  мовної  підготовки,  щоби  опанувати  українську.  Здобувачі

університету  можуть  навчатися  й  англійською  мовою  за  освітніми
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програмами  за  спеціальностями  «Менеджмент»,  «Комп’ютерні  науки»  і

«Промислова фармація». Університет активно розвиває міжнародні освітні

та  наукові  проєкти,  студенти  беруть  участь  у  програмі  міжнародної

співпраці  Erasmus +.  У КНУТД функціонують два міжнародні осередки:

Українсько-польський  навчальний  і  Українсько-азербайджанський

культурно-освітній  центри.  Усі  студенти  мають  можливість  мешкати  у

гуртожитку в центрі Києва. Здобувачі, які вміють гарно розподіляти свій

час,  успішно  поєднують  навчання  з  роботою,  тому  мають  змогу

продемонструвати свої знання на практиці [1].

ПУПХ  є  провідним  освітнім,  науковим  і  культурним  закладом

Болгарії.  Університет  було  засновано  у  1961  році,  а  сьогодні  в  ньому

реалізують освітні програми  з природничих, гуманітарних, соціальних та

економічних наук,  інформаційних та  комунікаційних технологій.  ПУПХ

бере  участь  у  програмах  Європейського  Союзу,  зокрема  Erasmus  +,  і

розвиває  стосунки  із  ЗВО світу.  Студенти  університету  можуть  жити  у

зручних кімнатах новозбудованих гуртожитків. Кафедра мовної підготовки

ПУПХ здійснює навчання болгарської мови для іноземних студентів [4].

Зважаючи на зазначені аспекти, можна зробити висновок, що і для

закладів вищої освіти України, і Болгарії навчання іноземних студентів є

вагомою  перевагою  і  показником  конкурентоспроможності  на

міжнародному освітньому ринку. Успішні освітні програми університетів

обох  країн  сповідують  принципи  гуманізму,  демократії,

студентоцентризму  й  культурного  розмаїття,  враховують  можливість

міжнародної  мобільності  та  розвивають  ефективні  проєкти  співпраці  та

партнерства, а це своєю чергою сприяє підвищенню попиту на ці освітні

пропозиції серед іноземних студентів.
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